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DIRECCIÓN DE CAPACITACIÓN Y
VINCULACIÓN CIUDADANA

[bookmark: _Hlk76659466]Xalapa, Veracruz, a diecisiete de noviembre de 2022.

IVAI-OFICIO/DCVC/712/17/11/2022
ASUNTO: Acuerdo de incumplimiento parcial
  Expediente: IVAI/VEOFI-042/044/2022

AYUNTAMIENTO DE CASTILLO DE TEAYO
P r e s e n t e.
[bookmark: _GoBack]
Con fundamento en lo dispuesto en los artículos 29, 30, 31, 32, 106 de la Ley número 875 de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Veracruz; 43, 44, 45 y 46 del Reglamento Interno del Instituto Veracruzano de Acceso a la Información y Protección de Datos Personales; 20, 21 y 22 de los Lineamientos que establecen el procedimiento de verificación y seguimiento del cumplimiento de las obligaciones de transparencia que deben publicar los Sujetos Obligados del estado de Veracruz de Ignacio de la Llave en los Portales de Internet y en la Plataforma Nacional de Transparencia, aprobados mediante el Acuerdo ODG/SE-41/26/06/2020, publicados en la Gaceta Oficial del Estado, número extraordinario 282, tomo CCII, de fecha quince de julio de dos mil veinte; se notifica el acuerdo de incumplimiento parcial de fecha diecisiete de noviembre de dos mil veintidós, consistente de ocho fojas útiles (anverso-reverso), que en los puntos resolutivos se establece lo siguiente:

PRIMERO. El Sujeto obligado PERSISTE con el INCUMPLIMIENTO PARCIAL con la publicación y actualización de la información concerniente al cuarto trimestre de dos mil veintiuno de seis fracciones de obligaciones de transparencia comunes y específicas establecidas en la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública y de la Ley número 875 de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Veracruz, notificadas mediante los oficios IVAI-OFICIO/DCVC/361/08/06/2022 e IVAI-OFICIO/DCVC/446/19/08/2022 los cuales, se tienen por reproducidos por economía procesal en la parte que interesa.

SEGUNDO. Con fundamento en los artículos 88 último párrafo de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública; 32 último párrafo de la Ley número 875 de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Veracruz; 23 y 24 de los Lineamientos de Verificación; se AMONESTA PÚBLICAMENTE a la C. Domitila Rosales del Pilar, quien se ostenta como Titular de la Unidad de Transparencia del Ayuntamiento de Castillo de Teayo.

Notifíquese el presente acuerdo a la Titular de la Unidad de Transparencia del Ayuntamiento de Castillo de Teayo, en términos de ley.


Sin otro particular, quedo a su disposición para cualquier aclaración al respecto.

A t e n t a m e n t e



JUAN DE DIOS RIVERA GASPERÍN
JEFE DE LA OFICINA DE SUPERVISIÓN E INVESTIGACIÓN INSTITUCIONAL DEL IVAI



image1.jpg
INSTITUTO VERACRUZANO

DE ACCESO A LA INFORMACION
Y PROTECCIGN DE DATOS PERSONALES

Francisco Javier Clavijero

Esa. Guadalupe Victoria,

Col. Centro, Xalapa, Ver. CP. 91000
(228) 8420270





image2.png




