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Criterio 03/2021

NÚMERO DE SERIE, NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN VEHICULAR (VIN) Y NÚMERO DE MOTOR DE LOS VEHÍCULOS, ES INFORMACIÓN SUSCEPTIBLE DE CLASIFICARSE EN LA MODALIDAD DE RESERVADA. El conocimiento de dicha información representa un riesgo para la prevención de los delitos, al vulnerar la certeza jurídica de los datos identificativos que pueden ser clonados para fines ilícitos, pues ante la incidencia de robos de vehículos, estos pueden ser vendidos con facturas apócrifas, y en ese sentido, al obtener el número de motor, serie y clave vehicular que identifican de forma única a cada vehículo, se materializa un riesgo para la prevención de los delitos, en particular los de falsificación de documentos y el robo de vehículo automotriz, a que se refieren los artículos 11 bis, 243, 244 y 376 bis, del Código Penal Federal, siendo el riesgo de perjuicio mayor al interés público por obstaculizarse la prevención de los delitos, siendo necesario que la reserva de la información sea confirmada por el Comité de Transparencia del sujeto obligado.

Recurso de revisión: IVAI-REV/2122/2018/III. Ayuntamiento de Isla. Diez de febrero de dos mil veinte. Unanimidad de votos. Ponente: Arturo Mariscal Rodríguez. Secretaria: Janett Chávez Rosales.

Recurso de revisión: IVAI-REV/2929/2018/III. Secretaría de Seguridad Pública. Diecisiete de julio de dos mil veinte. Unanimidad de votos. Ponente: José Alfredo Corona Lizárraga. Secretaria: Janett Chávez Rosales.

Recurso de revisión: IVAI-REV/7300/2019/I. Ayuntamiento de Ixhuacán de los Reyes. Veintinueve de junio de dos mil veintiuno. Unanimidad de votos. Ponente: Naldy Patricia Rodríguez Lagunes. Secretaria: Nancy Karina Morales Libreros.

Recurso de revisión: IVAI-REV/1071/2021/III. Secretaría de Finanzas y Planeación. Veintisiete de agosto de dos mil veintiuno. Unanimidad de votos. Ponente: José Alfredo Corona Lizárraga. Secretario: Ricardo Ruiz Alemán.

Recurso de revisión: IVAI-REV/11324/2019/III. Secretaría de Finanzas y Planeación. Dieciocho de octubre de dos mil veintiuno. Unanimidad de votos. Ponente: José Alfredo Corona Lizárraga. Secretario: Derian Ortega Arguelles.
